

## Doplnění informací k technické specifikaci

**Veřejná zakázka:**      **Přístavba a stavební úpravy dílen Horská 258, Vrchlabí – dodávka volného nábytku II**

---

Zadavatel jako součást zadávací dokumentace uveřejňuje soubor dotazů a odpovědí k technické specifikaci, který byl uveřejněn v rámci veřejné zakázky „Přístavba a stavební úpravy dílen Horská 258, Vrchlabí – dodávka volného nábytku“, ev. č. VVZ Z2024-060692, která byla zrušena. Tyto informace jsou součástí zadávací dokumentace a budou účastníky zadávacího řízení zohledněny v jejich nabídkách. V případě rozporu platí informace v tomto doplnění.

### Dotaz č. 1

*Obracím se na Vás s dotazy k zadávací dokumentaci.*

- 1. První dotaz se týká podnoží u stolů T19 a T20. Mohly by být podnože nahrazeny kovovými podnožemi? Varianta s kovovou podnoží je pevná a stabilní. U podnoží z materiálu LTD hrozí, že bude výrobek nestabilní a nohy se mohou po čase vylomit.*
- 2. Druhý dotaz se týká nerezových podnoží. Mohou být nerezové podnože vyrobeny z kovu s imitací nerezů nebo se musí jednat přímo o nerez?*
- 3. Třetí dotaz se týká nosnosti regálů. Uvedená nosnost platí pro jednotlivé sloupce?*

### Odpověď na dotaz č. 1

- ad 1. Provedení kovových podnoží u stolů T19 a T20 je možné, barevnost šedá. Po podpisu smlouvy budou předloženy vzorky k odsouhlasení.
- ad 2. Pracovní stoly, u kterých je navržena nerezová podnož, je možné nahradit kovovou podnoží s povrchovou úpravou – imitací nerezů.
- ad 3. Uvedená únosnost platí pro celý regál, kdy navržená únosnost nesmí být překročena.

### Dotaz č. 2

- 1. Můžeme nahradit nerezovou podnož za ocelovou podnož ze svařovaných jeleků s lakovanou komaxitem (např. 9006)?*
- 2. U některých stolů je naznačena kóje pro PC. Má se cenit také? (není specifikován materiál ani rozměr)*
- 3. Židle T 27 a T 26 - je možno na místo lakování mít skořepinu mořenou?*
- 4. Stoly T19 a T20 - opravdu jsou nohy stolu z lamina?*

### Odpověď na dotaz č. 2

- ad 1. Ano, náhrada nerezových podnoží v případě stolů, za kovové je možná, barevnost 9006 je možná, stejně tak jiná barva, mělo by souhlasit s prvky jiného nábytku v dané místnosti.

- ad 2. Není podrobně specifikován požadavek uživatele na hardwarové vybavení, proto není specifikována kóje. Ta může být různá dle možností dodavatele nábytku, musí však umožnit umístění PC o rozměru 200 x 400 mm x v.380 mm. Požadavky na vzhled nebo materiál tedy nejsou podrobněji specifikovány. Kóje však musí být demontovatelná, aby v případě jiného hardwarového vybavení ji bylo možné odstranit. Kóje musí být zahrnuty v celkové nabídkové ceně.
- ad 3. Lakování židlí do denních místností je navrženo s ohledem na hygienické předpisy, především pak na údržbu, tzn. možnost otírání. Mořená skořepina tedy není možná.
- ad 4. Viz odpověď na dotaz č. 1, ad 1.

### **Dotaz č. 3**

*Obracím se na Vás s dotazem ohledně židlí. Mohou být nerezové podnože u židlí nahrazené chromovými podnožemi?*

### **Odpověď na dotaz č. 3**

Ano, náhrada nerezových podnoží židlí za chromované je možná.